

ΝΑΥΤΟΔΙΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
Γραμματεία  
Τμήμα Διοικητικού

Αρ. Πρωτ.: 3365

ΠΡΟΣ: Τους υπηρετούντες στο Δικαστήριο

ΚΟΙΝ.: Εισαγγελία Ναυτοδικείου Πειραιώς

**ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ με αριθ. 21/2021**

Θέμα: Λειτουργία του Δικαστηρίου μέχρι τις 16 Μαρτίου 2021 και ώρα 06:00

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 13805/3-3-2021 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής Άμυνας, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δικαιοσύνης, Εσωτερικών, Μετανάστευσης και Ασύλου, Υποδομών και Μεταφορών, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΦΕΚ Β', 843/3-03-2021), με την οποία αποφασίσθηκε η προσωρινή αναστολή των δικών ενώπιον και των στρατιωτικών δικαστηρίων, καθώς και τη διάταξη του άρθρου 21 παρ. 1 στοιχ. α' του Π.Δ. 21/2002, καθορίζονται τα ακόλουθα για την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του Δικαστηρίου από σήμερα και μέχρι την Τρίτη 16-3-2021 και ώρα 06:00:

1. Με δεδομένο ότι αναστέλλονται οι δίκες ενώπιον του Ναυτοδικείου, πλην των εξαιρέσεων που ρητά μνημονεύονται στην ως άνω ΚΥΑ, καθώς και οι νόμιμες και δικαστικές προθεσμίες για τη διενέργεια διαδικαστικών πράξεων και άλλων ενεργειών ενώπιον των υπηρεσιών και δικαστηρίων και εισαγγελιών, όπως και της παραγραφής των συναφών αξιώσεων, δεν θα γίνεται δεκτή η κατάθεση αιτήσεων και πάσης φύσεως ενδίκων μέσων και ενδίκων βοηθημάτων κατά την περίοδο αυτή, εκτός αν αφορούν εξαιρούμενες από την αναστολή υποθέσεις ή έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα κατά την κρίση του Προέδρου. Κατ' ακολουθίαν, δεν θα επιτρέπεται η είσοδος και παραμονή στους χώρους του Δικαστηρίου προσώπων, ενεργούντα υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, εφόσον η παρουσία τους δεν σχετίζεται με τις προαναφερόμενες εξαιρέσεις. Αιτήσεις για χορήγηση αποσπασμάτων αποφάσεων ή βεβαιώσεων, ή για λήψη αντιγράφων αποφάσεων και βουλευμάτων και κάθε είδους εγγράφων που περιέχονται σε δικογραφίες από διαδίκους ή τρίτους που έχουν έννομο συμφέρον ή τους συνηγόρους τους, θα γίνονται δεκτές και θα εξετάζονται περαιτέρω μόνον εφόσον αφορούν σε εξαιρούμενες από την αναστολή υποθέσεις ή όταν υφίσταται σπουδαίος λόγος για τη χορήγηση αυτών και για εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις και μόνο μετά από έγκριση του Προέδρου ή κατά περίπτωση του Δικαστή Υπηρεσίας. Η υποβολή τέτοιων αιτήσεων μπορεί, εφόσον είναι δυνατόν, να γίνεται με ηλεκτρονική αλληλογραφία (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Δικαστηρίου (που αναγράφεται στην ιστοσελίδα του Ναυτοδικείου Πειραιώς), ώστε ο χρόνος παραμονής του αιτούντος στο κτήριο να περιορίζεται στον απολύτως α-



ναγκαίο για την παραλαβή της βεβαίωσης ή των αντιγράφων. Σε αυτή την περίπτωση η ημερομηνία και ώρα παραλαβής θα ορίζεται τηλεφωνικά ή με άλλο πρόσφορο τρόπο από την Γραμματεία του Δικαστηρίου, η οποία μπορεί να λαμβάνει χώρα στην είσοδο του κτηρίου κατά την κρίση του Προϊσταμένου της Γραμματείας.

2. Οι ώρες λειτουργίας της Γραμματείας του Δικαστηρίου για επικοινωνία με το κοινό και την κατάθεση αιτήσεων, ενδίκων μέσων και βοηθημάτων ή παραλαβή αντιγράφων στις αναφερόμενες στην παράγραφο 1' περιπτώσεις περιορίζονται από τις 09.00 έως τις 12.00.

3. Οι ορισθέντες ανά ημέρα Δικαστές Υπηρεσίας θα εκτελούν κανονικά τα καθήκοντά τους, υποχρεούμενοι να ευρίσκονται στο δικαστικό κατάστημα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

4. Τα ανακριτικά τμήματα του Ναυτοδικείου δεν θα ενεργούν πράξεις τακτικής ανάκρισης πέραν αυτών που έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα κατά την κρίση των Ανακριτριών.

5. Τα ειδικότερα μέτρα για την ασφαλή λειτουργία του Δικαστηρίου λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, τα οποία καθορίστηκαν με τα υπ' αριθμ. 55/15-9-2020 και 70/9-11-2020 υπηρεσιακά σημειώματα, εξακολουθούν να ισχύουν κατά το ως άνω χρονικό διάστημα.

· Η παρούσα απόφαση να τοιχοκολληθεί στην είσοδο του κτηρίου και να αναρτηθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα του Ναυτοδικείου.

Πειραιάς, 04-03-2021  
Ο Πρόεδρος  
  
Νικόλαος Α. Παπαδακάκης  
Στρατιωτικός Δικαστής Α'

Εσωτερική Διανομή: Ναυτοδικείο Πειραιώς